1 1 Halter WB 5/80 CK 45
2 |1 |Anschlag Gr. IV St37k
3 |4 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M12 x 60
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
, 5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz |Beschreibung Norm / Grofle Material
Trautwe”'] GmbH Oberflache M-aﬂsrab 11 Position Menge
71642 Ludwigsburg -
Datum ame
D|N A 3 Bearb. [11.03.2004 WNiedmann WB 5/80
Rauheitsangaben Gepr.
Sl vl v DIN 7168-mittel Wechselhalter Gr. V
of? >630 >3120 >1f<§)o Blatt
NSNS S far Toz s Jus | | P 1BIT0 L
Name  Dateiname 3D-WD 5-80.dwg {1.03.2004
5 | 6 | i 8




A\
\

A
\

1 1 Halter WDV 5/50 L-230
2 |1 |Anschlag Gr. IV
/ 3 |4 |Vierkantschraube DIN 480 M14 x 15 x 40
L L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 | Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos.|Anz |Beschreibung Norm / Grofle Material
. Oberfliche |Mafstab 11 Posion - Menge  _
Trautwein GmbH - | -
71642 Ludwigsburg - -
Datum Name
DINA 2 Bearb. [02.07.2004| Wiedmann WDV 5/50 L-230
Rauheitsangaben Gepr Wechselhalter Gr IV
DIN 7168-mittel echselhalter Gr
v v v] v e
6 30 120 400
o/ v/m? V/W V/W 201 [:02 |03 |:05 P 15101'230 13.
Name  Dateiname 3D-WDV 5-50 L-230 dwg 102072004
1 2 3 L | 5 6 i 8 | 9 | 10 | 11 | 12




1 2 3 L 5 6 J 8
8, Y —
//:_/
1 1 Halter WB 57100 CK 45
2 |1 |Anschlag WB 57100 mit Messuhr 16MnCr5
31 Messuhrhalter
L 1 Stellschraube M20 x 1,5
5 |4 |Zylinderschraube DIN 912 - M12 x 5
@ 6 |3 |Gewindestiff DIN 913 - M12 x 45
O 7 |3 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
= O 8 |2 |Zylinderschraube DIN 7984 - ML x 10
[ (((((( Q Pos.|Anz [Beschreibung Norm / Grof3e Material
; / > ((((( 711777 7= . Oberflache |Mafstab 11 Position - Menge
) (((6/(((((//((((((/( W(m«««(@ G Trautwein GmbH
. ‘ 71642 Ludwigsburg ; ]
Datum Name
DIN A 3 Beard [13.032004] wieanan | WB 5/100 mit Messuhr
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mit tel Wechselhalter Gr. V
‘ 9/ Ya/ \t/ \c/ 05 >630 >31(2)0 >12(§>0 T
) L
e Q/_ “ e = £01 [:02 [:03 [:05 P 15180 15[
Name  Dateiname 3D-WB 5-100.dwg 23032004

5

| 6

| 1 8




1 1 Halter WBW 5780 CK 45
2 |1 |Anschlag Gr. IV St37k
3 |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
Lo |1 Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
— 5 |1 [Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofle Material
- Oberflache | Mafstab 11 Position - Menge -
Trautwein GmbH :
71642 Ludwigsburg ;
Datum Name
DIN A 3 Bearb.[13.03 2004 Wiedmann | WBW 5/80
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mittel Wechselhalter Gr. V
Q/ \a/ \b/ \(/ 0.5 >6 >310 >120 Blatt
6 .30 |.120 [.400
Q/_ v/m e vﬁ 201 [:02 [:03 [:05 P 15171 13[
Name  Dateiname 3D-WBW 5-80.dwg 13.03.2004

3 L, 5 | 6 | 1 8




5 6 J 8
—
= //‘_/
=
1 1 Halter WD 5/50 16MnCr5
2 |1 |Anschlag Gr. IV St37k
3 |4 |Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz |Beschreibung Norm / Grofle Material
- Oberflache | Mafstab 11 Position Menge
Trautwein GmbH :
71642 Ludwigsburg -
Datum Name
DIN A 3 Bearb [06.03.2004] Wiedmamn | WD 5/50
Rauheitsangaben Gepr. Wechselhalter Gr. IV
DIN 7168-mittel echselhalter Gr.
Q/ \a/ \b/ \(/ 05 >6 >30  |~120
6 |30 | 120 [ %00 51 5'31”
Q/_ v/m e vﬁ 201 [:02 [:03 [:05 P 15100 Bl
Name  Dateiname 3D-WD 5-50.dwg 06.03.200%
5 | 6 | i 8




1 1 Halter WDL 5/50 16MnCr5
2 |1 |Anschlag Gr. IV St37k
3 |5 [|Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 | Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos.|Anz |Beschreibung Norm / Grofle Material

Trautwein GmbH |~ =2 ! .

71642 Ludwigsburg -
Datum ame
DIN A 3 Bearb. |06.03.2004 wNiedmann WDL 5/50
Gepr.

Rauheitsangaben

DIN 7168-mittel

Wechselhalter Gr. V

/] v ] [ v
-6 230 120 (400

Q/_ v/m e - 01 (102 (03 (05 P15120 131

Name  Dateiname 3D-WDL 5-50.dwg 06.03.2004

5 |

6

| 1 8




) W) -

) @) ¢

{
0

/]

i 2

:,@

(e

!((7!‘

1 1 Halter WDPL 5/50 16MnCr5
2 |1 |Anschlag Gr. IV St37k
3 |5 [|Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos.|Anz |Beschreibung Norm / Grofe Material
Trautwe”'] GmbH Oberflache M-aﬂsrab 11 Position - Menge -
71642 Ludwigsburg -
Datum ame
/ DIN A3 Bearb [12.03.200% wNiedmann WDPL 5/50
Rauheitsangaben Gepr. . We[hselhalter o v
AR AR AR 2SR -
6 | 30 |.120 |.%00 )
Q/_ V/m e Vﬁ :0.1 [:0.2 [£0.3 |+05 P 15130 1Bl
Name  Dateiname 3D-WDPL 5-50.dwg 12032004
2 3 5 | 6 | Ji 8




T |1 [Halter WDR 5/50 16MnCr5
2 |1 |Anschlag Gr v St37k
/ 3 |5 |Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
_—— - 6 |1 |Sechskantmutter DIN 934 - M12
N Pos |Anz |[Beschreibung Norm / Grofle Material
Oberflache |MaRstab  1:1 Position Menge

Trautwein GmbH :
71642 Ludwigsburg -

Datum Name
DlN A3 Bearb. [06.03.2004) Wiedmann WDR 5/50
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mit tel Wechselhalter Gr. V

Q/ \a/ \t/ \c/ 0.5 =6 (=30 |-120

6 | .30 | 120 | %00 Blart

Y I e e e e S

Name  Dateiname 3D-WDR 5-50.dwg 06.03.2004

1 2 3 L 5 | 6 | 1 8




